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%85 من سکان غرینلاند یرفضون الانضمام لأمیرکا

نخیل نیوز /متابعة

 

کشف استطلاع للرأي أن 85% من سکان غرینلاند یعارضون الانفصال عن الدانمارك والانضمام إلی الولایات المتحدة، مما

یعتبر رفضا لتصریحات الرئیس الأمیرکي دونالد ترامب المتکررة بهذا الشأن.

وجاءت النتائج ردا قاطعا  مزاعم ترامب الذي وصف سابقا غرینلاند بأنها "ضروریة للأمن الدولي" للولایات المتحدة.

وأکد الخبراء أن نتائج الاستبیان -الذي أجرته شرکة "فیریان" لصالح صحیفتي "بیرلینغسکي" الدانمارکیة و"سیرمیتسیاك"-

کانت "ساحقة وقاطعة" مما یعکس التمسك الشدید بالهویة الدانمارکیة ورفض أي ضم محتمل من قبل واشنطن.

و الوقت نفسه، أظهرت استطلاعات رأي أخرى معارضة واسعة النطاق بین الدانمارکیین والأمیرکیین لفکرة انتقال

غرینلاند إلی السیادة الأمیرکیة.

ووفق استطلاع رأي لموقع "إبینیون" عارض 90% من الدانمارکیین التخلي عن الجزیرة، بینما أظهر استطلاع أجرته صحیفة

"یو إس إیه توداي" الأمیرکیة وجامعة سوفولك أن أکثر من نصف الأمیرکیین یعارضون فکرة ترامب.

وأعادت النتائج إحیاء الجدل حول تصریحات ترامب، الذي نشر  دیسمبر/کانون الأول الماضي خریطة تظهر غرینلاند

ملونة کجزء من أمیرکا الشمالیة، مؤکدا أن بلاده "ستحصل  الجزیرة طواعیة". إلا أن رئیس وزراء غرینلاند، میوتي

إیغیدي، رد بقوة "غرینلاند لیست للبیع ولن تباع أبدا".

وتتمتع غرینلاند بموقع إستراتیجي بین الولایات المتحدة وأوروبا، ومن المتوقع أن یؤدي ذوبان الجلید  القطب الشمالي

إلی السماح بفتح طرق شحن جدیدة.


